
A képviselők döntöttek, a vitafolytatódik

Apcon dolgoznák fel
a kidobott akkumulátorokat
Korábban Gyöngyösoroszi-
ban, majd Petőfibányán is
elvetették a hulladék akku
mulátorokat feldolgozó
(haf) üzem létesítését, ám
úgy tűnik, hogy Apcon
megvalósulhat az elképze
lés. A község képviselő-tes-
tülete már egyhangúlag rá
bólintott a tervre és a mű
velődési házban megtartott
falugyűlésen az is kiderült,
hogy a lakosság tekintélyes
része sem ellenzi az üzem
felépítését.

Az apci fórumon a feldolgozót
hevesen ellenzők is hallatták
hangjukat, azzal vádolva meg a
községatyákat, hogy illetéktelenül
vállalták a döntést ebben a fontos
ügyben. Gémes Gábor polgármes
ter viszont megjegyezte, hogy szó
sincs elhamarkodott szavazásról.
A képviselők alaposan tanulmá
nyozták a haf-üzemben alkalma
zandó technológiát, s így átgon
doltabban mérlegelhettek, mint a
község néhány „elhamarkodottan
ellenző” polgára. Ez utóbbiak fé
lelme érthető ugyan - tette hozzá
a polgármester -, hiszen éveken át
a Qualitál Könnyűfémöntöde is
szennyezett, miközben hivatalo
san azt hangoztatták, hogy minden
rendben van. A milliárdos haf-be-
ruházás biztosan rendelkezni fog
majd a szükséges szűrőberendezé
sekkel - mondta.

A falugyűlésen jelen volt az
akkumulátorfeldolgozó teljes ve
zérkara is. Részükről Sulyovszky
Márta igazgató nyugtatta a kétke
dőket, hangsúlyozva, hogy afel
dolgozás után megmaradó hulla
dékot Aszódra szállítják; nem ter
vezik annak helybeli elhelyezését.
Az sem utolsó szempont, hogy

több mint kétszáz új munkahely
létesülhetne - mondták -, és a tér
ségben elhelyezendő megfigye
lőrendszer a működő Qualitált is
jobban ellenőrizné, így a könnyű
fémöntöde dolgában is nyugod-
tabbak lehetnének a közelben la
kók. Igaz, ez utóbbiak tekintélyes
részét a zagyvaszántóiak teszik ki,
hiszen a haf-üzem mintegy két ki
lométerre lenne Apctól, míg
Zagyvaszántó északi részének há
zaitól csak pár száz méter válasz
taná el. A szakértők szerint ez ele
gendő távolság, mivel az üzem
akár üdülőövezetben is működhet
ne, annyira tiszta. Ennek bizonyí
tására rövidesen buszt indítanak a
leghevesebb ellenzőkkel az egyik
németországi feldolgozóhoz,
amelynek tőszomszédságában sa
látát termesztenek. A kétkedők er
re azt válaszolták: félő, hogy a
magyar dolgozók nem tartják
majd be a precíz német technoló
giát. Apcon a támogatók tábora
egyre erősebb, és most már sokan
úgy vélik, hogy többéves huzavo
na után itt felépülhet a feldolgozó.

(t. z. m.)


